
Program - TanzanijaL: lov s Hadzabami, trek z Masaji, safari

in Zanzibar

18 dni

Trasa poti: Moshi s toplicami Mashi Moto in slapom Materuni - Hadzabe in jezero Eyasi - trek prek

masajskih vasi in kraterja Empakai do kempa Acacia - jezero Natron - Ol Donyo Lengai - Serengeti safari

- krater Ngorongoro safari -  Zanzibar (Stone Town in Nungwi)

Preden gremo na nepozabni lov z ljudstvom Hadzabe in na trek z Masaji, se skopamo v termah pri

Moshiju in se sprehodimo do bližnjega slapu. Prvih nekaj dni do safarijev ponuja globok vpogled v

življenje ljudstev Tanzanije (Hadzabe, Masaji). Vulkan Ol Donyo Lengai je za povrhu tudi najbolj sveta

gora za Masaje. Kdor želi na ta skoraj tri tisoč metrov visoki aktivni vulkan, mora le zgodaj vstati in biti

pripravljen na okoli 6-7 ur hoje. Bližnje jezero Natron pa zaradi svoje bazičnosti velja za eno najbolj

nevarnih jezer na svetu. Bogatost jezera z minerali je razlog, da tu vidimo na stotine, včasih na tisoče

plamencev, ki se pridejo sem parit in hranit.

Sledi klasika: top safariji v Serengetiju in Ngorongoru ter zaključek na Zanzibarju.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Odhod iz bližnjega letališča.

Dan 2  Priletimo na letališče Kilimanjaro, toplice Mashi Moto, slap Materuni, nočitev Moshi (V, Z) 

Obisk toplic s turkizno vodo - Mashi Moto in triurni sprehod do slapu Materuni in nazaj.

Dan 3  Transfer do jezera Eyasi, nočitev šotor/hotel (Z) 

Premik mimo Kilimanjara (pogledi in foto stop) do jezera Eyasi.

Dan 4  Lov z ljudstvom Hadzabe, obisk jezera Eyasi, nočitev šotor/hotel (Z) 

Zgodnji jutranji lov s Hadzabami, ki lovijo v skupini. Odšli bomo v gnezdo pavijanov, v kolikor pa prejšnjo

noč Hadzabe le-tega ne bi našli, pa po hribih gor in dol v lov za vsem živim. Res utrgano doživetje, le

ustrašiti se ne smeš. Lov lahko traja do zgodnjega popoldneva. S seboj imajo Hadzabe velikokrat tudi

pse. Popoldne obisk jezera Eyasi.

Dan 5  Trek z Masaji, krater Empakai, kempiranje (šotor) ob kraterju Empakai (K, V, Z) 

https://new.shappa.si/potovanja/afrika/tanzanija/tanzanija-l-safari-hadzabe-trek-z-masaji-zanzibar/



Premik preko kraterja Ngorongoro do izhodišča za obiske kraterjev in masajskih vasi (ta dan je

kombinacija vožnje z jeepi in hoje). Gremo tudi mimo prvih vasi ljudstva Masajev, vse do roba kraterja

Empakai, v katerega se tudi spustimo.

Dan 6  Trek z Masaji, obisk vasi, kempiranje (šotor) v kempu Acacia (K, V, Z) 

Kombinacija jeepa in sprehoda preko masajskih vasi. Predele, kjer je cesta in ni vasi ob njej, bomo

odfurali z jeepom, kjer pa so vasi pa se bomo po poteh spustili v in skozi njih. In v vasi (boma) obiskali

tudi kako njihovo tipično hiško (enkaji). Hodi se okoli 2-3 ure.

Dan 7  Trek z Masaji, pogledi na aktivni vulkan Ol Donyo Lengai, nočitev ob jezeru Natron (K, V, Z) 

Zadnji dan hoje po najlepši, razgibani pokrajini, s prekrasnimi pogledi na masajsko sveto goro, aktivni

vulkan Ol Donyo Lengai. Pot nas vodi tik pod vulkanom vse do jezera Natron. Popoldne pa še obisk

bližnjega slapu (hoje za kako uro vse skupaj).

Dan 8  Jezero Natron, plamenci, opcija naskoka na vulkan Ol Donyo Lengai, nočitev (V, Z) 

Celodnevni izlet do in ob jezeru Natron, v iskanju plamencev in izvirov vroče vode, odmaknjenih vasi in

divje pokrajine s pogledi na masajsko sveto goro Ol Donyo Lengai.

Alternativa temu izletu je zgodnji jutranji naskok na sveto goro Ol Donyo Lengai (doplačilo okoli 100

USD, min 2 osebi, 6-7 ur hoje), popoldne pa obisk obisk jezera Natron, v upanju, da vidimo čim več

plamencev. Jezera se ne dotikamo, saj je tako bazično, da je (lahko) strupeno. celodnevni izlet do in ob

jezeru Natron, v iskanju plamencev in izvirov vroče vode, odmaknjenih vasi in divje pokrajine s pogledi

na masajsko sveto goro;

Dan 9  Safari v NP Serengeti, nočitev v šotorih v kempu v parku Serengeti (K, V, Z) 

Premik do svetovno znanega in morda najboljšega safari parka, kar jih je - Serengetija. V jeziku masajev

to pomeni neskončna ravnica. Prvi safariji in srečanje z dovjadjo tipa levi, sloni, povodni konji, zebre,

antilope in podobno.

Dan 10  Safari v NP Serengeti, nočitev v šotorih v kempu v parku Serengeti (K, V, Z) 

Cel dan preživimo v Serengetiju in sicer začnemo z zgodnjim jutranjim safarijem. Po okoli 3-4 urah se

vrnemo v kemp in v času pavze pojemo tudi kosilo. Sledi popoldanski safari, vse do sončnega zahoda.

Dan 11  Safari v NP Serengeti, premik do kraterja Ngorongoro, kempiranje na kraterju (K, V, Z) 

Zgodaj zjutraj zapustimo kemp in gremo še na zadnji dopoldanski safari po Serengeti NP. Današnji cilj je

rob kraterja Ngorongoro, kjer bomo postavili šotore in kempirali med divjimi živalmi.

Dan 12  Safari v krateju Ngorongoro, kosilo, premik v Arusho, nočitev 

Safarijski del potovanja zaključimo na dolgem jutranjem safariju v samem kraterju NgoroNgoro,

na safariju v rajskemu vrtu. Zdi se, da je Noe vanj ujel vse vrste afriških živali in da tolikšne

koncentracije ni nikjer drugje.

Na poti v Arusho se ustavimo za kosilo in gremo dalje spat v Arusho.
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Dan 13  Let na Zanzibar, izlet Nakupenda in Prison Island s kopenskimi želvami (fakultativa, če bo

čas), ogled starega mestnega predela (Stonetowna), večerna tržnica, nočitev Stonetown (Z) 

Jutranji let na Zanzibar, na otok začimb, kamnite arabske arhitekture in belih peščenih plaž. Najprej si z

lokalnim vodnikom ogledamo glavno mesto – ‘Kamnik’ (Stone town). Seznanili nas bodo z burno

suženjsko zgodovino, hkrati pa bomo navdušeni nad tem afroarabskim Piranom. Zvečer obiščemo še

tržnico s pripravljeno hrano.

Če imamo zgodnji jutranji let iz Arushe, potem nam čas dopušča še za fakultativni izlet na sipino

Nakupenda in/ali Prison island otok s kopenskimi želvami.

Dan 14  Izlet Blue safari, nočitev Stonetown (Z) 

Celodnevni Blue safari izlet v okolici Zanzibarja. Do vkrcanja na dhow, tipično leseno jadrnico, nas

zapelje minibus. Potem pa cel dan preživimo na jadrnici, na morju (snorklanje) in na plažah. Postrežejo

nas s pravimi morskimi dobrotami, tudi jastogom, in celo pivo je vključeno v ceno tega izleta.

Dan 15  Spice tura (tura po plantaži začimb in sadja), kosilo pri lokalcu, premik v Nungwi; nočitev

Nungwi (Z) 

Tura po plantaži začimb ("spice tour"), kjer spoznamo začimbe in sadje, ki rastejo na divjih vrtovih

notranjosti Zanzibarja. Naš vodnik nas odpelje k sebi domov, kjer medtem žena skuha slastno, a

preprosto lokalno kosilo.

Premik v Nungwi, kjer se sprehodimo po plaži in se skopamo na najlepšem delu Zanzibarja.

Dan 16  Nungwi-Kendwa sprehod, jadranje v sončni zahod z bobnarji v živo; nočitev Nungwi (Z) 

Sprehod po plažah med Nungwijem in Kendwo, ki s svojimi tipičnimi koralnimi skalami veljata za najlepši

del Zanzibarja. Popoldne izlet s tipično leseno jadrnico - dhowom, v ritimih afriških bobnov v živo.

Dan 17  Akvarij z želvami, ribiški čolni, trasnfer na letališče, let proti domu 

Ta dan je zelo odvisen od leta. Če je le-ta popoldne se sprehodimo na drugi konec prelepega Nungwija,

kjer so ribiči in kjer obiščemo akvarij z želvami. Z njimi lahko tudi zaplavaš.

Če pa je let ponoči, pa gremo lahko tudi na celodnevni izlet na otok Mnemba oz ob njega, kjer

snorklamo, se namakamo v pličaku in plavamo z delfini. Ta izlet lahko fakultativno narediš tudi dan prej.

Dan 18  Prihod domov 

Prihod na povratno letališče.
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